

Врз основа на член 8 став 4 од Законот за лобирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 122/2021), Државната комисија за спречување на корупцијата, на 56 седница одржана на 10.12.2021 година го донесе следниот

## **П Р А В И Л Н И К ЗА ФОРМАТА И НАЧИНОТ НА ВОДЕЊЕ НА РЕГИСТАРОТ НА ЛОБИСТИ, ЛОБИ ОРГАНИЗАЦИИ И ЛОБИРАЊЕ**

### **Член 1**

Со овој правилник се пропишува формата и начинот на водење на Регистарот на лобисти, лоби организации и лобирање (во натамошниот текст: Регистар).

### **Член 2**

Регистарот се води во електронска форма и истиот е јавно достапен на веб страницата на Државната комисија за спречување на корупцијата (во натамошниот текст: Државна комисија).

### **Член 3**

Државната комисија Регистарот го води на начин што врши запишување на податоците за лобистот, односно лоби организацијата во регистарот, како и со ажурирање и повлекување на податоците за лобистот, односно лоби организацијата запишани во истиот.

Регистарот ги содржи податоците од член 8 став 3 од Законот за лобирање.

### **Член 4**

По приемот на пријавата за запишување во Регистарот, Државната комисија врши проверка на потполноста на истата.

Доколку подносителот на пријавата ги исполнува условите од член 6 и 7 од Законот за лобирање и доколку не му е суспендирано правото на повторно запишување во Регистарот, Државната комисија во рок од осум дена од приемот на пријавата донесува решение за запишување на лобистот, односно лоби организацијата во Регистарот.

Запишувањето на лобистот, односно лоби организацијата во Регистарот се врши на денот на донесувањето на решението од ставот (2) на овој член.

### **Член 5**

Секоја промена на податоците запишани во Регистарот, лобистите и лоби организациите ги пријавуваат до Државната комисија, во рок од три работни дена од настаната промена.

Државната комисија постапува по пријавата за промени и ги ажурира податоците во Регистарот без одлагање, а најдоцна во рок од три работни дена од приемот на пријавата.

### **Член 6**

Податоците кои се објавени за лобист, односно лоби организација за која е донесено решение за бришење од Регистарот согласно член 13 од Законот за лобирање,

се повлекуваат од веб-страницата на Државната комисија на денот на донесувањето на решението.

#### Член 7

Лобистот, односно лоби организацијата до Државната комисија доставува писмен извештај за својата активност и тоа најдоцна до 31 јануари во тековната година за претходната година и најдоцна 30 дена од денот на бришењето од Регистарот, без оглед на причините за бришење.

Извештајот од став 1 на овој член се објавува во Регистарот.

#### Член 8

За секој остварен контакт со цел лобирање, лицето кај кое се лобира изготвува записник и од истиот проследува копија до Државната комисија, во рок од осум дена од денот на остварувањето на контактот.

Записникот од став 1 на овој член се објавува во Регистарот.

#### Член 9

Органите кај кои се лобира согласно член 24 од Законот за лобирање донесуваат внатрешни акти и во рок од 30 дена од донесувањето истите ги доставуваат до Државната комисија.

Внатрешните акти од став 1 на овој член се објавуваат во Регистарот.

#### Член 10

Податоците запишани во Регистарот и документацијата приклучена кон нив се чуваат согласно со закон и во рок од десет години по бришењето на лобистот, односно лоби организацијата од Регистарот.

#### Член 11

Овој Правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во “Службен весник на Република Северна Македонија”, а ќе се применува од денот на примената на Законот за лобирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 122/2021).

бр. 02 - 6448/5  
10.12.2021 година  
Скопје



ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА  
СПРЕЧУВАЊЕ НА КОРУПЦИЈАТА  
Билјана Ивановска, претседател